
2022辽宁高二上学期人教版高中地理月考试卷

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

影响工业布局的区位因素很多，读图，完成1～3题。

1．鱼罐头工厂大多设于港口附近，其考虑的区位因素是(　　)

A．a　　B．b

C．c    D．d

2．快餐店麦当劳、肯德基布局的主要区位因素是 (　　)

A．b   B．c

C．e   D．h

3．我国人口总数量高达13.397亿(第六次人口普查统计数据)，就其发展工业而言，具有的优势
是    (　　)

A．ad                                                           B．bc

C．de                                                          D．eg

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

天津是我国传统的自行车生产基地，我国第一辆自行车诞生在此。进入21世纪，天津已陆续引
进企业33家，吸引投资55亿元，建成集研发、生产、交易、展示等多种功能于一体的全国最大
的自行车创意产业基地。回答4题。

4．该自行车产业基地建在天津的原因是(　　)

①历史悠久，工业基础好　 ②地处沿海，水陆交通便利　  ③政策扶持，吸引力强   ④矿产丰
富，原料充足

A．①②③                                                    B．①②④ 

C．②③④                                                   D．①③④
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